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  :  التمرين الول

1:حصائية التاليةلإ لتكن السلسلة ا ;1 ;5 ;5 ;5 ;5 ; ;6 ;6 ;6 ;6 ;8 ;8 ;8 ;8 ;8 ;11 ;11 ;11 ;11 ;11 ;11 ;15 ;15 ;15 ;18 ;20.
)مثل النتائج بالعلبة.1
.Sنحراف المعياري لإواVثم التباين x)أحسب الوسط الحسابي2
2بالمئة لكل نتيجة وطرح 15ضافة إكتشف جامع هده النتائج أنه أخطأ في جمعها فيجب عليه إ)3

نحراف المعياري الصحيحين؟لإ  ماهو التباين و وا
     
     
      

   :  التمرين الثاني

cos2x=−1المعادلة ℝ)حل في المجموعة 1
0]على المجال 2cos2x10و استنتج حلول المتراجحة2 ;2].

tan)علما أن 2 
8

=2−1 أحسب tan 7
8.

  :   التمرين الثالث

fكما يلي ℝ−{1}المعرفة على fلتكن الدالة  x =4x
2−4x1
x−1

.

lim)أحسب 1
x 1
x1

f x و lim
x 1
x1

f x  و lim
x∞

f x  و lim
x−∞

f x .

ℝ−{1} fمن x)تحقق أن من أجل كل 2 ' x=4x
2−8x3
x−12

.

و شكل جدول تغيراتها.f)أدرس تغيرات الدالة 3
C)نسمي 4 fالتمثيل البياني للدالةf لى معلم متعامد و متجانسإفي المستوي المنسوب  O ; i ,j .

Cحداثيات نقط تقاطع المنحنيإ أحسب  f.مع حاملي المحورين 
Cهو مستقيم مقارب مائل للمنحنيy=4xالذي معادلته )بين أن المستقيم 5 f في جوار∞ و−∞.
C و )أدرس الوضع النسبي بين6 f ثم أنشئC f.
1)بين أن النقطة 7 ;4هي مركز تناظر للمنحنيC f.
وسيط حقيقي.mحيث 4x2−4x1−mxm=0) ناقش بيانيا عدد و إشارة حلول المعادلة8

                                   

 نتمنى لكم التوفيق.                                                                                                                           


